ZE—Fa>rrO—-3F. JULHE, IT7—FE—4%&
EQT7IF 1T -G, RERABICEUTY
FaI—ZOEEREZFEL£T,

SC213 |-t PP
SC6F ki Ek-Z8e JIS iC5

7, = (=]
T OB T REOZAGL T T IHEIEL 728 v

B 7
-02- @ |- @

Rc 1/4 ~ 3/8 SC6
Btk ® FEIE ¢ EREEE

Rc 1/4 ~ 1/2 SC6 -04-| © |- @

>
|

=

© SiTHAS ¢ FEOR ¢ EREEIE
Rc 1/2 ~ 3/4 SC6 @-06-| & |- @

© ST ¢ FEOR ¢ EERERE
Rc 3/4 ~ 1 SC6 |@|-08 - - @

© HL5T * EEOIE ¢ EREEE

Rei 1/4~50A75>Y% SC213|@|-| O

SlEnmeh @ BREOAR

Rc 3/8 SCG6F —02—10A—

S ERTHAR (SRR
| st | [@ %711 XRUEEOR | [Omeoz \
O/ BTV by THRER L
FAHORL | - 5 b BEUTS 7 bC 02 Rel/4 8A o R ot S2A
SUS WA LTV T, Rc3/8 10A Rc1_1/2 40A
1EHE EECA py— — p 50A7 5> 50A
* ZRUEED
e S (© #7 1 41 ARUEEDE |
Rc1/4 8A
04 Rc3/8 10A .
Rc1/2 15A O R |
O B . [oBRE _-20~60c] ®mEA
HF 1 1 XROTEOLE M2 | 5~100C | HT
06 Rc1/2 15A fHZA | —-40~45C LT
Rc3/4 20A Ot BT 5 X OIS T O R % B
’@ 2= T 7 MBS \ o&igié;y\oﬂ*ﬁmﬁw A 7D HLERF 4
KT RV £ i - AR ke
£7 191 AROREOE FA L0 40D 00 REIMERIE LT
- Rc3/4 20A BY FEAOTIEGL RS e
Rc 25A .ESU‘T'Cs_ﬁtﬁi@fmuli‘ PRI THEET S

115



116

i = &0 = SC6-02 SC6-04 SC6-06 SC6-08 SC213
i s O & 8A 10A 8A 10A 15A 15A | 20A | 20A | 25A | 32A | 40A 5_()Aw
Rc1/4|Rc3/8 |Rc1/4|Rc3/8|Rc1/2|Rec1/2 |Rc3/4|Rc3/4| Rcl |Rel1/4 |Rel1/2|7 7>
EHRETR =RAHIERN 10mni 25mni 32mn 72mn 150mi | 170mn | 31 0mni | 360mni | 1,050m
=== i 12.5mn 30mn 38mnf 90mni 152mii | 172mif | 210mni | 260mni | 84 Omnd
& H £ 5 0.05 ~ 0.7MPa
it £ 5 1.05MPa
77X TREN 0.05MPa LI'F
— A — 20~ 60T
= B R E & it % FA 5~100C 5~ 60T
MHE A — 40 ~ 45C
=1 g 0.1kg 0.15kg | 036kg | 08k 3.3kg | 4.0kg | 27.5kg

i e 5B, = SC6F-02
10A
s =
fic = [ £ Ro3/8
= A HI 7 h 0.8mnf
Rl B H # h 12.5mif
& H |RE V| 0.05 ~ 0.7MPa
it JBE V| 1.05MPa
797 v x> IFEAN 0.05MPa LI'F
—f&FA | — 20 ~60C
# H B E & ez 5~100C
A — 40 ~ 45C
= = 0.1kg

=¥ PR

SC6 — 04 — 15A

) Eesin
o HlEFRD _—o
Ov7oFvhb
2]
N\ N
1, \ ,
A ] B

ME K

QOFzavtvxd
HlEmRILD L X
[SC6-02. SC6-04. SC6-06 D4
INY BIVERGIZHS &t asid L,
NV PV EiEs AL 9,

HEAEE 2 1 7

O FREARDAL T TR 0B E i, THEET S v,

\;‘ﬁﬁi:’y

% SC6-08, SC213 DIHEIZMIT R ) T§

. \“}ﬁiik
ﬁi:%

(2 YAV )

Frv 7T D, BT LABONIVT T,
HHEILO L XiE, AR— 2S5O EFEIZE
DX, HEENADOE X, BR—=F150%E
SUEICE DL ET,




s (7 - MRS T

A=k bhO—-7

SC6-02-8A - 10A SC213-32A
SC6F-02-10A
2-Rcl Ve
1 \ o
154 %
J ! \ g %@[ ) ;
8 T ol @‘ I )
\ ) H!IIHTIIJJJ %45
. 2-Rch(%) I
SC6-04-8A - 10A - 15A ‘ SC213-40A
26 32 ﬂT
T 2-Rcl'a
]

MAX.91
M IN.81

30

B

63 | \2-Re% (3%, %)

MAX. 255

SC6-06-15A - 20A

117



EHEEE
REHMT S 7 - FERL (B A)

EEs147

WA~

SC6-02-8A - 10A

SC6-08-20A - 25A

SC6F-02-10A

900 20,000 150 -

800 9 J " o6

700 o © 07 @ e 2
g 2% || g i 3] e J—e | 8
Zz 600 AAA | z : I £ 100 A
< / /// T < /- bs | Z < / — %
E 500 5> B E 7/ = 03 | &
E /1 7l o € 10,000 &_47 O £ —
S 400 gt I E V / dz | @ E / / 02 | §
R 30 y’/ T =5 % - /;0‘:2 % - '7/7 o H
20 4/ S ~ 5000 o | S ) % =

100 ~ .~ ‘ —

o 2 4 6 8 10 12 14 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0 2 4 6 8 10 12
FavuyxY(=— KoL) EES FaUEYRY(=— KV EEH FavEY R Y (Z— K EER
3,000 30,000 o7
07 25,000 // 10.6]
oo) w
Z 2,000 @ T £ 20,000 s ki
£ Aos 7 | |2 // /ol 7
z
£ /4;&1 2 £ 15000 //,//_0.3 o
S / ol = / 79Vl
B iy oo 2 # 10,000 YN A 2|
g 1000 o Pl 7 70| =
W : o P22l
gl : 7

0O 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

Favtyxy(Z— Fv) @EH

SC6-04-10A - 15A

Favtyxy(Z— Fv) BEH

SC213-40A

3,000 o)
L Tog
Z 2,000 /////ﬁ !
E 5ok
= 03| 4
; / // — | m
- 0.2 &
i 1,000 /A ,/ /74" z
= 1/
/// p=3
A

0O 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

35,000
1
Vs
30,000
s 66
w
= 25,000 ,/ SE
<z( |
Z 20,000 // // Q/P ;
s [
= 15,000 /s Fl
L/ AToY &
b y//br el
10,000 ,/ /,4 }.'\ =
L~ L
5,000 Aé/
e

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

Favtyx I (Z—Fu)BEH

SC6-06-15A - 20A

FavtvxI(Z— ) BEEY

SC213-50A

8,000
A

7,000 Z)/

6,000 |—|———F————1 74— 2
3 &) 1
Z 5000 //j/ -
< S >
£ 4,000 f——f— 1] 7‘“’ — 3
= ; 4

3,000 / // N
" 7,78 BE
b
2,000 | —f—1— éé,éff D

1,000 -

I
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

Favtyxy(=Z— FL) BEH

100,000
N
©
Y w
75,000 A 3
< N 7
o) (NS
£ 50.000 A - ;
£ 7775k
" / / /g.@ ¥
=
R 25,000 Z % ﬁ s
/
0 2 7 6 8 10

FautyxI(Z— ) BEY

118



HEES

AE—Fa> bhO—>

MERFET 7

7 - BHRA®KEN (A—B)
#2147 - WAE217

SC6-02-8A - 10A
SC6F-02-10A

SC6-06-15A - 20A

SC213-32A

0.7 — 07 0.7 -
& 06 A S 06 S 06
E / S )4 : )
05 L S < os v
R e R // & /
M 04 va o 04 v 04 v
o / [m] / a /
< 03 L < 03 A < 03 s
A £ / a //
1 02 I 02 » I 02 -
*® *® ES
< 01— < 0.1 < 01
0 200 400 600 800 1,000 0 2000 4000 6000 8000 10,000 0 4000 8000 12,000 16,000 20,000
B LUmin(ANR) B LUmin(ANR) #AE® LUmin(ANR)
SC6-04-8A A sce6-08-20A A sc213-40A y |
0.7 07 07
$ o6 / $ o6 // S os /
E J/ : v/ : pd
05 05 05
R / R / R e
H 04 H 04 £ H 04 A
o / o / o
< 03 % < 03 / < 03
~Z / =z / =~ /
L 02 L 02 // g 02 v
< o1 / < 014 < o yd
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 4000 8000 12,000 16,000 20,000 0 5000 10,000 15000 20,000 25000
FE LUmin(ANR) FE Umin(ANR) B LUmin(ANR)
SC6-04-10A - 15A A SC6-08-25A A sc213-50A y
07 07 0.7
S o6 S 06 / d T 06 4/
= / s / s
< 05 / < o5 / < os
& / R / R
H 04 / & 04 L 1 0.4 /
T3 / < 03 < 03 //
| 02 /] | 02 | 02 //
< 01 < 01 4 < 0.1 /
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 4000 8000 12000 16,000 20,000 0 20,000 40,000 60,000
B L/min(ANR) B L/min(ANR) #AE L/min(ANR)

119



mAE—Kd> rO—5

BB R RIE

]

OO TIR N L U LIIKEEEE L CFL, EHA
HOBEHNIZZLZEDH Y I§OT, FHRATIMH
L2,

2 [OITT —

Ol Pk b L M ESN TV A HERMFEZIY v ¥
7 7 F 2y OPRBRERLDL HINMCAE—-Fa v
PE—=F %2 FET, (A=%T7Y M K]

OxX—% 7 b ERFMITHRBREZKS HIICAE—Fa
Yhe—=5 T ALELH N ET (A= 4 HR)
I A =5 7 N RO TR L 7z 3 ] 23

BohEd,
X—=8T7 AR ‘
Yy SV
i —
B B
S S5k
A A

120



B A O A O Y e
FEBER UAHZFAN

AE- F:/hn—

]
%Hﬂ-llﬂﬂ

HEEE IIII
AN
BN -
AN
AN
AN
IR EEE

HAEHEE

CH X ORI TRLOIZAGL S TITHEL 728V,

SC7 - 0 |« AR—KERc: F—/X®HRLTT, |
I P BE—FIER : F—/NBRLCTT. |
* REOE B ittt .
(@FEEOR |
R.Rc1/8 06A
R.Rc1/4 08A
R.Rc3/8 10A
iz o Bl = SC7-06A SC7-08A SC7-10A
6A 8A 10A
& %
= = H = R1/8 - Rc1/8 R1/4 - Rc1/4 R3/8 - Rc3/8
L | RAFERN 5.5mni 8.3mri 14.0mni
AAEER ~ % 3.8mi 11.0mi 16.0mi
f# H E $ Max. 0.7MPa
it £ il 1.05MPa
# B B E & 5~ 60T
= — K J [\ #& I 8 [AlEx
= = 0.04kg 0.07kg 0.1kg

121



AMEER UAGHR -
A=k O—7

EE- 1
oty | w
;/ \_ o A\— 4 %
A\ / EE | s
w
L AL
EE- 2. B
B
A
BTt o

W= |[EE-1 |[EE-2| A B D E F | &8
SC7-06A | Rc1/8 | R1/8 | 25 | 18 |[[]14| 20 |46.9| 40g
SC7-08A | Rc1/4 | R1/4 | 28 [19.5|[117|24.5|54.3| 70g
SC7-10A | Rc3/8 | R3/8 | 31 [21.5|[]19|26.5| 61 [100g

EHEEE
REHMET S 7 - FERN (B~ A)

SC7-06A A sc7-08A A scr-10A y
500 AHESH (MPa) 800 ANES (MPa) AAES (MPa)
0. 0.7
0.7 /_%
0.6 7
100 ?/‘ I 00 06 1,000 /// /_og
| —23 600 /
g /é/ T g w0 / - z ///ﬂ
: V/gmuuln || % /) / /| Lo
= / //- § 40 //’ 0.3 5 / / / d
B 500 / / 02 o / /| ‘ i 500 s 0z
P / £ %00 £/ P // / 2
¥ =
/ /
/// | 01 200 / // ,/ 01 //// 0.1
100 A,/ .~ %7 A | oo %4/ // 0.05
// 100 / // '/4/"’—’ // // —
ol = 2=
0 1 2 3 4 5 € 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 4 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Z— NI REHHR Z— N REERHR —— NV REEHR

122



FEEERCAFRAE— RO MO—F

=
HEER

nESEY 27 - BEAN (A—B)

SC7-06A A scr-08A A scr-10A y |
400 /
/ 1,000 / 1,000 /
300 // / /
4 3 / x
z 2 2
500 500
100 // / /
0701 02 03 04 05 06 07 08 0701 02 03 04 05 06 07 08 0701 02 03 04 05 06 07 08
AQES (MPa) AQEH (MPa) AQEH (MPa)

E1EA R R EE
]

oA ITIR L U Y
IHEREZE L EL, 1EE)
ABOBEHRICR DL EDDH
D ETOT, HHLRRAT
TR 72E v,

2 [

@ 7/ FaT—FRILT VY YFOREINIA VAL L X
13 6A ~10A(R1/8~3/8) b 4~511E LTLEE N,
SN I A VAATET L, HPRER ALY -T2
=S ORMRIENBELZY LT, I T VDR
Wenh 3,

123



RBE7 2y FHFR

ﬁ 0 \ -
At=N3yMO=7

EEI=,, M3 X 05-M5X 08+ )

SNC ) s P M3 X 05+ M5 X 0.8 - 1/8
~ R
%ﬁg{j‘ M5 X 0.8 * 1/8.1/41-.3/8.12

R
Bovssom 247 M5 X 0.8 - 1/8 . 1/4' ?78 . 12

| . L A=GLLELT | X=2T I b 21T
AASH BRICEET 2BEL24T7ESSHIC360°D
Fa1—JEELFRELETILEXS TILELATD2 2147,

: R R\
REOE (BRUAS: #2) 6324147 M3~ —~ ~
R1/8) D544 (M5~R1/2) $TOBITAK

/<IJI—>3>—6T0

B

IEAE5E | BEARF 2 — T |
0¥ v Fax2 ¥ —FUIINE/MNIZAY—FKaYy ba—5T7, OHBIILLTRY YLy Y - RYFTIK - RYJFL ¥ - U7 w1k
‘ T ‘ TF U BRI IR 2 Sk 3 5
I VuPD B
S E] LN 3
O RRE R SHA AL VY. TSRO I irnkon | AT —FRY ¥ F (611) O¥EWME, |
Hey 4 THBIINZ. B % 4 7 TIEAMEE & Eil 25 H i oz,

o AR B YA 7 ORI T ”Efﬁ 2 RLAS O A B % CERRC X | L C R DRSBTS
BN R [ == FART DR |

ST EIR T ORFEDES TR L5

| HBR LB —F ¥ Ml |
| BRIBEEMA v FHET (3=2547), |

B33

i/ =X it 5 A48
f& H £ 7 Max.0.7MPa
it £ 7 1.05MPa
f& H i) E 5~60C
BHF1 - HME RUyyLar-F40r - KUIFL> - M7 y{bITFL 405

124



FEEET 2y FARAE—ROO MO—F

A = [—])
ﬁ’ EB THEXOBIE TR T TIREL 2 &V, 10 B TONGEE 2 ) £4,)
BEIZ 447
!iﬁmﬁ—j‘m ;aa%mi !;‘)*FLE%EEU
B (7u%y70) 32447
ERF 21— TR ;EE%‘EI& !mgmizu
BAEsq7

; AT 1 - 75 ; KEOME  © ELEORE ! TEROAER|

B(7Lxy7N) 447

B[0)[6]- [@]SC-
BRF1-THE @ KAEOHE 6 FiEOR TERDAER

(QBRF21—J5E | |©FEE0R ERGE |
4mm 4 M3 X 0.5 M3 2B A
emn 6 M5 X 0.8 M5 Ll R
R1/8 01 0F 21— 7% 4 X 4mD b DiF, BIFROAKE

OF 2 —7H 4 X 6mD Db DIk, M3 %% H BIFLTHD FEAOTIELT S 0

ELTBYIHADTIEZET SV,

(@ ERT 21— THE | [OEEDE |
4mm 4 M5 X 0.8 M5
omm 6 R 1/8 01
8mm 8 R1/4 02
10mm 10 R 3/8 03
12mm 12 R1/2 04
| O %5 1 7R | [@zEZAH |
1EAF R oLy £ 7
PN BEXyF{EE Q| F 2 — T H 4 X ¢ Gun
e : SN GRO2SCH
Ok s 4 TORMER]  A—5 4 ~
A—2TY b o
247

125



- El 2SI EE

124

~
-~

247

\-—-

_H 7 _ . | M
H © —
]‘ R > mEOE

TiEFE X & 5 ——h BESA X (m) supm | AR
A=84V84T|A-4TY0047 Fa-7l A |B|C|E|F|F|a (g)
M4R-M3-I | M4R-M3-0 | M3 X 0.5 |TP-4-TN-4|25.2(20.7| 13 | 11(29.1|31.5| 8 9.0
M4R-M5-1 | M4R-M5-0 | M5 X 0.8 | TP-4-TN-4|25.2|20.7| 14 | $11|30.1|32.5| 8 10.0
M4R-01-1 | M4R-01-0 | R1/8 |TP-4-TN4|25.7|20.7|16.5|¢11|32:6( 35 | 10 [*/7 2271130
M6R-M5-1 | MBR-M5-0 | M5 X 0.8 | TP-6-TN-6| 27.7|23.2| 15 | $13|30.1|32.5| 8 115
M6R-01-1 | M6R-01-0 | Ri/8 |TP6:-TN6|28.2|23.2|17.5| $13|32.6| 35 | 10 14.0

OS2 —TDTPIZRY LY ¥, INZFHAu v 8BERLET,

OGTEEARADMLERLET,

el lel B (LT 32447

a [}
EEORZ

126

i X £ 5 — BB A X (mm) it | TR
X=54847[A-8TY1847 Fa-7IA|B|C|E|F|F|G[H|T]|J (g)
MB4R-M3-T|MB4R-M3-0| M3 X 0.5 | TP-4+ TN-4|21.9|17.4(125|¢11|29.1{315| 8 |11.3|20.7(332 10.5
MB4R-M5-T|MB4R-M5-0| M5 x 0.8 | TP-4+TN-4|21.9|17.4(135|¢1130.1{325| 8 |11.3|20.7|342 115
MB4R-01-1MB4R-01-0| R1/8 |TP-4-ThN-4|224(17.4| 16 |¢11326| 35 | 10 |113]207(367| %" 722" "[14.5
MB6R-M5-1|MBBR-M5-0| M5 x 0.8 | TP-6 - TN-6|233|18:8(135(¢13(30.1{325| 8 |123|232(36.7 12,5
MB6R-01-1|MB6R-01-0| R1/8 |TP-6-TN6|238|188| 16 [#13(326] 35 | 10 |123|232(302 15,5

O F2—TDOTPIEEY LYY, TNEFFf oy ®BERLET,

OGTERRANWLERLET,




7 ayFERAE—RNaA PO—S

- EEERE EEXEw

——KNILF

IEXFy b

775(

x—&—77h~§é>
A=—G—q2 - BaE

/

&5

\Fa1—-7

\BYsSLY >

%
="

AR

% X & = 5 EEY A X (mm) g
IV v it fl—ﬂ; alelclole|Flra| ™ |o
BRMS5SC-I| BR-MSSC-0| M5 X 0.8 |TP6-TN6|29.7|23.2|164| — |913]36.2|39.3 12 200
6RO1SC-I| BR-OISC-O| R1/8 |TP6-TNG|29.7|232|19.5| 4 |$13]39.3/42.4] 12 220
6R02SC-I| BR-02SC-0| Ri/4 |TP6-TNG|29.7|232|225| 6 |¢13]42.3|45.4| 14 27.5
BROTSC| 8ROISC-O| R1/B |TP-8:TN8|33.6(26.1/205| 4 |$15]41.9/469] 14 30.5
BR02SC-I| BRO2SCO| Ri/4 |TP8-TNB|33.6(26.1|23.5| 6 |¢15(44.9/49.9| 14 355
8R03SCI| BRO3SC-0| R3/8 |TP8-TN8|33.6(26.1(245| 6.5 |¢15/459|509| 17 | ¥V 722" 1430
10R-025C-I| 10R02SC-0| R1/4 |TP10-TN0[37.1|28.1|245| 6 |17|48.3|54.3| 17 51.0
10R-035C-I| 10R03SC-O| R3/8 |TP10:TN0|37.1|28.1|255| 65 | $17|49.3|55.3| 17 58.0
10R-04SC-I| 10R-04SC-O| R1/2 |TP10:TN0[37.1|28.1|2905| 8 |¢17|53.3|59.3| 21 76.0
12R-035C-I| 12R-03SC-0| R3/8 |TP12:TN2[41.1|30.6| 27 | 65 |$20| 52 | 61 | 19 750
12R-04SC1| 12R04SC-0| R1/2 |TP12:TN2[41.1(30.6| 31 | 8 |$20| 56 | 65 | 21 93.0
4M5SC1| 4-M5SC-O| M5 x 0.8 |TP-4-TN-4|28.1(22.1|159| — |$11]36.239.3| 12 28.0
401SCI| 401SC-O| RI/8 |TP4-TN4[28.1(22.1| 19 | 4 |¢11]39.3|42.4] 12 305
6-M5SC1| 6M5SC-0| M5 x 0.8 |TP6:TN6|29.2|232|159| — |[112]36.239.3| 12 295
6:01SCI| 601SC-0| RI/8 |TP6:TNG|292|23.2| 19 | 4 |(112]39.3|42.4] 12 32.0
6:02SC1| 6025C-0| Ri/4 |TP6:TNG|292|232| 22 | 6 |112]42.3|454] 14 375
801SCI| 801SC-0| RI/8 |TP8-TN8|32.6(256| 20 | 4 |114]41.9|46.9| 14 44.0
8025CI| 8025C-0| Ri/4 |TP8-TN8|32.6(256| 23 | 6 |[114]449(49.9| 14 | & 485
803SCI| 803SC-0| R3/8 |TP8-TNB|32.6256| 24 | 6.5 |(114]459|50.9| 17 56.5
10-02SCI| 1002SC-0| Ri/4 [1P10-TNH0[36.6(28.1|24.5| 6 |(117]48.3|54.3| 17 74.0
10-03SC-I| 10-035C-0| R3/8 [TP10-TNH0[36.6(28.1|255| 6.5 |117(49.3|55.3| 17 81.0
10-04SC-1| 10-04SC-0| R1/2 [TP10-TH0[36.6|28.1|29.5| 8 |(117]53.3|59.3| 21 99.0
12.035C-1| 12:035C-0| R3/8 |TP12:TN2[40.1|30.6|26.5| 6.5 |119] 52 | 61 | 19 1055
12.04SC1| 1204SC-0| Ri/2 [1P12:TN12[40.1|30.6|30.5| 8 |(119] 56 | 65 | 21 1230

O F 2 —T7DOTPIEARY LY ¥, TNIEZFA vy #8E2RLET,

127




HBEET > 5y FHR .
AE—-—~NJMNO—7

B EIEEEE ENeEP IR

128

RYHLUSY P
TyY — A
=—KuR ERULY T
ses (3270000 Ianl
EXFY R ; = 1]
eh Y .
yooor
Kyxs [ 1 \—l o
258 of L \gé&;
e
TR % KX & 5 —— _}Eﬁ“ YA X (mm) b AR
X-542847|x-4794547 Fa-7|A|B|C|D|E|F|F|G|H|I|J (g)
BORMSSC-I| BER-M5SC-O| 5 x 08 | TP6- TN6 |285| 22 |159| — |913]36.2393| 12 |145|23239.1 225
BOR01SC-I| BOR-01SC-0| R1/8 |TP6-TNG|285| 22 | 19 | 4 |913393[424| 12 [145[232]422 250
BOR02SC-I| B6R-02SC-0| R1/4 |TP6-TNG|285| 22 | 22 | 6 |913[423(454| 14 [145[232]452 305
BBR-01SC-I| B8R-01SC-0| R1/8 |TP8-TN8| 33 |255] 20 | 4 |915/41.9[469| 14 | 17 |26.1]46] 345
BSR02SC-I| B8RO2SCO| R1/4 |TP8-TN8| 33 [255] 23 | 6 |915/449(409| 14 | 17 |26.1]40.] 305
BBRO3SCI| BBRO3SC-0| R3/8 |TP-8-TN8| 33 |255| 24 |65 |015(459(509) 17 | 17 |26.1(50.1|* Y 722~ " 475
BIOR-02SC-I| BIOR-02SC-0| R1/4 [TP0-TN0/39.9|30.9|245| 6 |917/483(543| 17 |202|28.1526 585
BIOR-03SC-I| BIOR-03SC-0| R3/8 [TP-10-TN10/39.9|30.9|255| 65 |917|49.3(553| 17 202|28.1536 65.0
BIOR-04SC-I| BIOR-04SC-0| R1/2 [TP0-TN0/39.9|30.9|205| 8 |917/533(593| 21 [202|28.1576 835
B12R-035C-1| BI2R-03SC-0| R3/8 [TP12:TN-12|434|32.9|265| 65 |920| 52 | 61 | 19 |21.7|306]57. 855
B12R-04SC-1| BI2R-04SC-0| R1/2 [TP12:TN-12|434(32.9305| 8 |920| 56 | 65 | 21 |21.7|306/61.1 1035
BAM5SC1| BAMSSC-O| M5 X 08 |TP4-ThN4| 28 | 22 |159] — |11]362(303| 12 | 14 [22.1| 38 420
B4-01SC1| BA0ISC-O| R1/8 |TP4-TN4|28 | 22| 19| 4 |11(30.3|424| 12| 14 |22.1[41. 445
BG-M5SC1| BE-MSSC-O| M5 X 0.8 | TP-6- NG| 28 | 22 [159] — |[112]362[303] 12 | 14 [232[30: 435
B6-01SC1| B601SC-0| R1/8 |TP6-TN6| 28 | 22| 19| 4 |112[30.3|424) 12| 14 |232[422 455
B6-02SC1| B602SC-0| Ri/4 |TP6-TN-6| 28 | 22| 22| 6 |[112[423|454) 14 | 14 |232]452 51.5
B&-01SC1| B801SC-0| R1/8 |TP-8:TN-8[325/255) 20 | 4 |[014[419|469) 14 |165]256]456 655
B3-02SC1| B802SC-0| Ri/4 |TP-8:TN-8[325(255 23| 6 [014449|499) 14 |165(256(486| &/ | 705
B3-03SC1| B803SC-0| R3/8 |TP-8-TN-8|325(255| 24 | 65 |[114[459|509| 17 |16:5(256(49.6 780
BI10-02SC1| B10-02SC-0| Ri/4 |TP10-TN10[30.4(309|245| 6 |D117|48:3[543| 17 |20.2[28.1|526 1125
B10-03SC1| B10-035C-O| R3/8 |TP-10-TN10|39.4(309|255| 65 [117|49.3[553| 17 [20.2[28.1|536 1190
BI10-04SC1| B10-04SC-0| R1/2 |TP-10-TN10[39.4|309|295| 8 |[117|53:3|59.3 21 [20.2[28.1|576 1370
B12.035C1| B12:03SC-0| R3/8 |TP-12:TN12[42.4|329|265| 65 |0119] 52 | 61 | 19 |21.2306|57. 1535
B12.04SC1| B12.04SC-0| Ri1/2 |TP12-TN12[42.4|329|305] 8 |D119] 56 | 65 | 21 [21.2]306]61. 1715

O F2—T7DOTPIEARY LY ¥, TNIZFA v y#8ERLET,




EHEE

FEEET 2y FARAE—ROO MO—F

Fa—TY4A4X: 8mm

BE#h

| #EFh

| BE%Eh |

I=x47

sz h |

60 /07
_ /;I o
E 40 0.4
§ /// 03
Tﬂ 30 7/ o

0.1
0 Z /7 /) 0.05
=
0 2 4 6 8
= — FILFEEZEH

L/min(ANR)

Pk

60

50

40

30

20

Y

0

0.1 0.2 0.3 04 05 0.6 0.7
E7N (MPa)

L/min(ANR)

ME

500 07 500
/0.6
400 05 400
/ z
04 Z
300 £ 300
y .
S
03
j
200 / "Li' 200
ﬂ// 0.2
0.1
100 /7 100
&// 0.05
1
0 2 4 6 8 10 0
= — FILREEE

0.1 0.2 0.3 04 0.5 0.6 0.7
EA (MPa)

Fa—TYA4 X 4mm

Fa—TH4 X 10mm

HlEARh

| BE%EL

RETED

| BE%Eh |

250 250 1,000 MPa 1,000
/ 900 / 0.7 900
200 MPa 200 / 800 / 06 800 //
— 0.7 /
/
= = = 700 05 = 700
: C—e || 2 / z /) z
%150 05 -5(51 150 / % 600 é 04 -5(51 600 /
£ 04 £ £ 500 os £ 500 /
W 100 03 W 100 W 400 / W 400 /
8 / = ® PL: 1
0.2 / 300 /, 300
50 50 200 -~ 0.1 200
/ 0.1 // 7
0.05 / 100 /el 005 100 //
o 2 4 6 8 10 0 010203 04 05 06 0.7 o 2 4 6 8 10 12 0 0102030405 0607
—— L EEREH E#A (MPa) —— RILREEE EAH (MPa)
Fa—THA4X:6mm Fa—TH4 X 12mm
4 4
ErEze | BERN RELED | BERO |
300 300 1,200 MPa 1,200
/ 1,100 717 1,100 /
250 MPa 250 / 1,000 /’ 0.6 1,000 /
/h 07 / 900 / /// 05 900 /
522 200 1 0.6 azz 200 / z 800 ( /’ / /. 0.4 z 800 /
< ///r— 05 < / Z 700 / / Z 700
f= [=
E 150 / 0.4 £ 150 g 600 / ///’ 03 g 600
/, 03 / _ 500 /o2 ~ 500
i A : i / s /14 i
R 100 0.2 R 100 #2400 / / , #2400 /
/ 300 / // o 300 /
50 i g';s 50 // 200 — // 4/ ] 0.05 200 ,/
' 100 ,é 100 /
0 2 4 6 8 10 0 010203 04 05 06 07 0 2 4 6 8 10 12 0 010203 04 05 06 0.7
Z— R FEEH E# (MPa) = — KL HEEHR E#A (MPa)

129



BET > Sy TR HEEEEEEEEEEEEE

FE
N E—Fa>r0-> G

130



	2318_check_cc_240216
	2318_cc_230116

	2318_113
	2318_check_cc_240216
	2318_099



